

25-04-2018**21-16 Hrs****Headline**

- ☆ اقتصادی امور کی کابینہ کمیٹی نے 2018-19 کے سیزن کے لیے خام پٹسن کی کم از کم امدادی قیمت میں 200 روپے کا اضافہ کرنے کی منظوری دی ہے۔ کمیٹی نے نو تشکیل شدہ بانس کے قومی مشن کو بھی منظوری دی۔
- ☆ خود ساختہ گرو آسارام کو ایک نابالغ لڑکی کی آبروریزی کے لیے تاعمر قید کی سزا سنائی گئی ہے۔ دیگر دو قصورواروں کو 20-20 سال کی قید کی سزا دی گئی ہے۔
- ☆ جموں و کشمیر میں کانگریس کے سینئر لیڈر غلام نبی پٹیل کو پلوامہ میں دہشت گردوں نے گولی مار کر ہلاک کر دیا ہے۔
- ☆ کرناٹک میں اسمبلی انتخابات کی تاریخ جیسے جیسے قریب آرہی ہے، چناؤ مہم میں تیزی آتی جا رہی ہے۔
- ☆ وزیر خارجہ سشما سوراج نے کہا ہے کہ منگولیا، بھارت کی ترقی میں ایک اہم سا جھنڈا ہو سکتا ہے۔ دونوں ملک باہمی تجارت اور سرمایہ کاری میں اضافہ کرنے پر رضامند ہو گئے ہیں۔
- ☆ اور IPL کرکٹ میں..... گوتم گمبھیر نے ڈلہی ڈیئر ڈیولپس کے کپتان کا عہدہ چھوڑ دیا ہے۔ Sheryas Iyer ٹیم کی قیادت کریں گے۔ رائل چیلنجرز بنگلور اور چنئی سپر کنگز کا میچ بنگلور میں کھیلا جا رہا ہے۔ X

CCEA

اقتصادی امور کی کابینہ کمیٹی نے 2018-19 کے لئے خام پٹسن کی کم از کم امدادی قیمت میں اضافے کی منظوری دی ہے۔ اوسط معیار کی خام پٹسن کی کم از کم امدادی قیمت کو بڑھا کر تین ہزار سات سو روپے فی کونٹنل کر دیا گیا ہے جبکہ 2017-18 میں یہ تین ہزار پانچ سو روپے فی کونٹنل تھی۔ اس طرح کسانوں کو خام پٹسن کی کم از کم مناسب قیمت مل سکے گی۔ پٹسن کی کاشت میں زیادہ سرمایہ کاری کی جائے گی اور اس طرح ملک میں اس کی پیداوار میں بھی اضافہ ہوگا۔ کابینہ کمیٹی نے پائیدار زراعت کے قومی مشن کے تحت 14 ویں مالی کمیشن کی بقیہ مدت میں بانس کے قومی مشن، NBM کی مرکزی اسکیم کو بھی منظوری دے دی ہے۔ X

CABINET

مرکزی کابینہ نے آئین کے پانچویں شیڈول کے تحت راجستھان میں شیڈولڈ علاقوں کی نشاندہی کی بھی منظوری

دی ہے۔ نئے آئینی حکم کے ذریعے اس بات کو یقینی بنایا جائے گا کہ راجستھان کے درج فہرست قبائل پانچویں شیڈولڈ کے تحت دستیاب تحفظاتی اقدامات کے فوائد حاصل کر سکیں۔

حکومت نے MMTC لمیٹڈ کے ذریعے جاپانی اسٹیل مل اور جنوبی کوریا کی Posco کے لیے خام لوہے کی سپلائی کے طویل مدتی معاہدوں کی مزید پانچ سال کے لیے تجدید کی بھی منظوری دی ہے۔

کابینہ نے BRICS ملکوں کی ادویات سے متعلق ریگولیٹری ایجنسیوں کے درمیان انسانوں کے استعمال والی طبی مصنوعات کو منضبط کرنے کے شعبے میں تعاون کے ایک مفاہمت نامے پر دستخط کرنے کی بھی منظوری دے دی ہے۔

x ہے۔

ASARAM-VERDICT

خود ساختہ گرو، آسا رام کو عمر قید کی سزا سنائی گئی ہے۔ اس سے پہلے جوڈھپور کی ایک خصوصی عدالت نے اُسے ایک نابالغ لڑکی کی آبرو ریزی کے کیس میں قصوروار قرار دیا تھا۔ یہ واقعہ آسا رام کے جوڈھپور آشرم میں اگست 2013 میں پیش آیا تھا۔ آسا رام پر ایک لاکھ روپے کا جرمانہ بھی عائد کیا گیا ہے۔ دو دیگر قصورواروں Shilpi اور Sharad کو 20 سال کی جیل کی سزا سنائی گئی ہے۔

سزا کا اعلان خصوصی عدالت کے پریڈائنڈنگ افسر مدھو سودن شرمانے کیا۔ سخت سیکورٹی بندوبست میں جوڈھپور سینٹرل جیل کے اندر ہی یہ عدالت قائم کی گئی تھی۔ آسا رام اس کیس میں اپنی گرفتاری کے بعد سے سال 2013 سے جیل میں بند ہے۔ x

JK-AMARNATH

اس سال امرناتھ یاترا پر جانے کے خواہشمند لوگوں کیلئے برسرِ موقع اندراج کرانے کی سہولیات چار مقامات پر دستیاب ہوں گی۔ شری امرناتھ شران بورڈ کے چیف ایگزیکٹو افسر اُمنگ نرولانے آج جموں میں یہ جانکاری دی۔ انہوں نے کہا کہ یہ مرکز دیشنوی دھام، سرسوتی دھام، جموں ہاٹ اور گیتا بھون رام مندر میں قائم کیے جائیں گے۔ x

J&K KILLED

جموں و کشمیر میں جنوبی کشمیر کے پلوامہ ضلع میں آج سہ پہر نامعلوم انتہا پسندوں کے حملے میں کانگریس کے ایک سرکردہ سیاسی سرگرم کارکن، غلام نبی پٹیل مارے گئے جبکہ اُن کے دو ذاتی سیکورٹی افسر PSO زخمی ہو گئے۔ ضلع کے راج پورہ علاقے میں اس حملے میں غلام نبی پٹیل شدید طور پر زخمی ہو گئے تھے۔ بعد میں وہ اسپتال لے جاتے وقت زخموں کی تاب نہ لا کر چل بسے۔ اُن کے ایک PSO امتیاز احمد کی حالت نازک بتائی گئی ہے۔ اُن کے سینے میں گولی لگی ہے اور وہ سرینگر کے ایک اسپتال میں زیر علاج ہیں۔

غلام نبی پٹیل پلوامہ ضلع میں ڈانگر پورہ شادی مرگ کے رہنے والے تھے۔ ریاست کی وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی نے پٹیل کی ہلاکت کی مذمت کی ہے۔ ایک ٹوٹ میں انہوں نے سوگوار کنبے سے دلی تعزیت کا اظہار کیا ہے۔ حملہ آوروں کو پکڑنے کیلئے تلاش کی کارروائی شروع کر دی گئی ہے۔ ابھی تک کسی بھی گروپ نے اس حملے کی ذمہ داری نہیں لی ہے۔ x

JK KATHUAO JUVENILE

جموں و کشمیر میں کٹھومہ ضلع میں آٹھ سالہ بچی کی آبرو ریزی اور قتل کیس میں گرفتار نابالغ ملزم کو آج سخت سیکورٹی میں ضلع مجسٹریٹ کی عدالت میں پیش کیا گیا۔ چیف جوڈیشیل مجسٹریٹ اے ایس لانگھ نے اس معاملے کی سماعت کے لیے اگلی تاریخ سات مئی مقرر کی ہے۔ چیف جوڈیشیل مجسٹریٹ نے اس کی ضمانت کی درخواست مسترد کر دی۔ کرائم برانچ کی فرد جرم کے مطابق اُس نے مبینہ طور پر بچی کے اغوا، عصمت دری اور قتل میں اہم رول ادا کیا تھا۔ x

ASSAM CABINET

آسام میں سات نئے وزیروں کو کل حلف دلایا جائے گا۔ لگ بھگ دو سال پہلے ریاست میں BJP کی قیادت والی مخلوط حکومت کے اقتدار میں آنے کے بعد سے کابینہ میں یہ پہلی توسیع کی جا رہی ہے۔ سرکاری ذرائع نے کہا ہے کہ گورنر پروفیسر جگدیش مکھی گوہائی میں راج بھون میں حلف برداری کی ایک تقریب میں ان وزیروں کو حلف دلائیں گے۔

جن وزیروں کو حلف دلایا جائے گا اُن میں BJP کے پانچ جبکہ اس کی اتحادی پارٹیوں Asom Gans Parishad اور بوڈو لینڈ پیپلز فرنٹ کا ایک ایک وزیر شامل ہے۔ x

COURT- KAFEEL-BAIL

الہ آباد ہائی کورٹ نے گورکھ پور کے بی آر ڈی میڈیکل کالج کے ڈاکٹر کفیل خان کو ضمانت دے دی ہے۔ وہ پچھلے سال اگست میں اسپتال میں آکسیجن کی کمی کی وجہ سے ہوئی 63 بچوں کی موت کے سلسلے میں گورکھپور جیل میں بند تھے۔ جسٹس یشونت ورمانے ڈاکٹر کفیل کی درخواست کی سماعت کرتے ہوئے انہیں ضمانت دے دی۔ آکاشوانی لکھنؤ کے نامہ نگار کا کہنا ہے کہ ڈاکٹر کفیل اسپتال میں بچوں کی اموات کے سلسلے میں نو ملزموں میں شامل ہیں۔ x

AGRICULTURE

وزیر زراعت رادھا موہن سنگھ نے کہا ہے کہ سرکار 2022 کی مقررہ مدت تک کسانوں کی آمدنی دو گنا کرنے میں کامیاب رہے گی۔ وہ آج نئی دہلی میں قومی خریف کانفرنس-2018 سے خطاب کر رہے تھے۔

جناب سنگھ نے کہا کہ سرکار کا مقصد زرعی پالیسی اور پروگراموں کو ایسا بنانا ہے جس میں پیداوار کی بجائے آمدنی پر زیادہ زور ہو۔ انہوں نے کہا کہ کسانوں کی آمدنی دوگنا کرنے کا مقصد حاصل کرنے کیلئے وزارت زراعت لگاتار کام کر رہی ہے۔ اس کا مقصد کھیتی باڑی کے خرچ کو کم کرنا، بہتر پیداواریت کے ذریعہ پیداوار بڑھانا، منافع بخش قیمتوں کو یقینی بنانا اور موسم کی غیر یقینی کیفیت کے تناظر میں ہنگامی صورتحال سے نمٹنا شامل ہے۔ x

KARNATAKA- ELECTION

کرناٹک میں جیسے جیسے انتخابات کی تاریخ قریب آرہی ہے، اسمبلی انتخابات کے لیے چناؤ مہم میں بھی تیزی آتی جا رہی ہے۔ اہم سیاسی پارٹیاں ووٹروں کو راغب کرنے کے لیے ہر ممکن کوشش کر رہی ہیں۔ 12 مئی کو ہونے والے انتخاب سے پہلے قومی لیڈروں کی توجہ جنوبی کرناٹک پر مرکوز ہو گئی ہے۔ BSP کی لیڈر مایادتی نے آج میسور میں جنتا دل ایس کی ریلی میں شرکت کی۔ امید ہے کہ وزیراعظم نریندر مودی اپنی چناؤی مہم UDUPI سے شروع کریں گے۔ کانگریس صدر راہل گاندھی بھی جمعہ سے چناؤ مہم میں شریک ہوں گے۔ BJP صدر امت شاہ جمعہ کے روز بنگلور میں پارٹی لیڈروں کے ساتھ میٹنگ کریں گے۔ بنگلور کے ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ آج کاغذات نامزدگی کی جانچ پڑتال کی گئی۔ x

PM-KARNATAKA

وزیر اعظم کل نریندر مودی ایپ کے ذریعہ کرناٹک کے سبھی BJP امیدواروں کے ساتھ پارٹی کے عہدیداروں اور منتخب نمائندوں سے گفتگو کریں گے۔ جناب مودی اس موقع پر ریاست میں اسمبلی انتخابات کی چناؤ مہم میں شامل پارٹی کارکنوں کی حوصلہ افزائی کریں گے۔ اس گفتگو کے دوران پارٹی کے سرکردہ لیڈر، ارکان پارلیمنٹ اور ارکان اسمبلی جناب مودی سے رہنمائی حاصل کریں گے۔ اس مہینے کی 22 تاریخ کو وزیر اعظم نے اس ایپ کے ذریعہ ملک بھر میں BJP کے ارکان پارلیمنٹ، ارکان اسمبلی، منتخب نمائندوں اور پارٹی کارکنوں سے گفتگو کی تھی۔ x

PM-PRAGATI

وزیراعظم نریندر مودی نے آج سابق فوجیوں کی بہبود سے متعلق شکایتوں کے حل اور ان سے نمٹنے کے سلسلے میں کی گئی پیش رفت کا جائزہ لیا۔ نئی دہلی میں ICT پر مبنی کثیر جہتی پلیٹ فارم PRAGATI کے 25 ویں اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے جناب مودی نے سابق فوجیوں کی شکایتوں کے ازالے میں تیزی لانے اور جتنا جلد ممکن ہو سکے ان کے مسائل حل کرنے کی اہمیت پر زور دیا۔

وزیراعظم نے ریلوے، سڑک، پٹرولیم، بجلی، کونکہ، شہری ترقی، صحت اور خاندانی بہبود کے شعبوں سے متعلق بنیادی ڈھانچے کے دس پروجیکٹوں کی پیش رفت کا بھی جائزہ لیا۔ یہ پروجیکٹ کئی ریاستوں پر محیط ہیں، جن میں

ہماچل پردیش، اترپردیش، اڈیشہ، آندھراپردیش، گجرات اور مہاراشٹر شامل ہیں۔
جناب مودی نے پردھان منتری کرشی سینچائی یوجنا پر عمل آوری سے متعلق پیش رفت کا بھی جائزہ لیا۔ انہوں نے
درج فہرست قبائل کے طلباء کی اعلیٰ تعلیم کے لیے نیشنل فیوشپ اور وظائف کے لیے پروگرام کا بھی جائزہ لیا۔

SWARAJ - MANGOLIA

بھارت اور منگولیا نے بنیادی ڈھانچے کی ترقی، توانائی، سروسز اور اطلاعاتی ٹکنالوجی جیسے شعبوں میں اقتصادی
تعاون پر تبادلہ خیال کیا ہے۔ منگولیا کے وزیر خارجہ D Tsogtbaatar اور وزیر خارجہ سشما سوراج نے
Ulaanbaatar میں نامہ نگاروں سے مشترکہ طور پر گفتگو کرتے ہوئے یہ بات کہی۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ
دونوں ملکوں نے تجارت اور سرمایہ کاری بڑھانے اور باہمی دلچسپی کے دوسرے شعبوں میں اشتراک کے لئے نئے
شعبوں کی شناخت کرنے سے بھی اتفاق کیا ہے۔ محترمہ سوراج 42 سال میں منگولیا کا دورہ کرنے والی بھارت
کی پہلی وزیر خارجہ ہیں۔ محترمہ سوراج نے کہا کہ بھارت منگولیا کو مشرقی ایشیا میں استحکام کے لئے ایک اہم
ملک سمجھتا ہے اور اس کا یقین ہے کہ خطے میں امن اور استحکام کے لئے منگولیا کی سماجی اور اقتصادی ترقی بہت
اہمیت رکھتی ہے۔

محترمہ سوراج نے، جو دو روزہ دورے پر ہیں، کہا کہ منگولیا نہ صرف بھارت کا کلیدی ساھیڈار ہے، بلکہ روحانی
پڑوسی بھی ہے۔ وزیر خارجہ سشما سوراج نے کہا ہے کہ بودھ مذہب کے ذریعہ روحانی رابطے سے بھارت اور
منگولیا کے تعلقات کو تقویت ملتی ہے۔ Ulaanbaatar میں 19 ویں Kushok Bakula Rinpoche
کے ایک سو ویں پیدائش کے موقع پر اپنے کلیدی خطاب میں محترمہ سوراج نے کہا کہ منگولیا کے ساتھ اپنے
رابطوں میں بھارت بودھ مذہب کو تہذیبوں کے رابطے کی ایک مضبوط علامت کے طور پر دیکھتا ہے۔ x

CHINA - SITHARAMAN

وزیر دفاع نرملا سیتارمن نے کہا ہے کہ بھارت چین باہمی تعلقات کافی آگے بڑھ چکے ہیں اور علاقائی اور عالمی
صورت حال میں بھی یہ اثر انداز ہوں گے۔ انہوں نے کل پچنگ میں چین کے وزیر دفاع جنرل Wei Fenghe
کے ساتھ بات چیت کی اور یہ بھی کہا کہ بھارت اپنی خارجہ پالیسی میں دونوں ملکوں کے تعلقات کو بہت زیادہ
اہمیت دیتا ہے۔ وزیر دفاع نے جنرل Wie سے کہا کہ اختلافات دونوں ملکوں کے تعلقات میں تنازع نہیں
بننے چاہئیں۔

چین کے وزیر دفاع نے کہا کہ چین محترمہ سیتارمن کے پچنگ کے دورے کو بہت زیادہ اہمیت دیتا ہے۔ انہوں
نے کہا کہ شنگھائی تعاون کونسل کی میٹنگ میں وزیر دفاع کی شرکت سے دونوں ملکوں کے درمیان فوجی تعلقات
اور زیادہ مضبوط ہوں گے۔ x

INDIA- WORLD BANK

بھارت نے ملک میں جامع شمولیت والے پروجیکٹ کیلئے اختراع کی خاطر 12 کروڑ 50 لاکھ ڈالر کے قرض کیلئے عالمی بینک کے ساتھ ایک سمجھوتے پر دستخط کیے ہیں۔ اس پروجیکٹ کا مقصد اندرون ملک اختراع کو بڑھاوا دینا، ملکی وسائل سے اشیاء اور سامان کی تیاری کو فروغ دینا اور کاروباری عمل میں تیزی لانا ہے۔ اس پروجیکٹ کا مقصد بھارت میں جامع ترقی اور مسابقت بڑھانے کی خاطر حفظانِ صحت کی کم خرچ اور نئی طرح کی اشیاء کو فروغ دینا بھی ہے۔ x

INDONESIA- FIRE

انڈونیشیا میں تیل کے ایک غیر قانونی کنویں میں آگ لگنے سے مرنے والوں کی تعداد بڑھ کر 18 ہو گئی ہے جبکہ درجنوں افراد زخمی ہوئے ہیں۔ تصویروں میں سُماترا جزیرے کے Aceh صوبے میں لگی اس آگ کے شعلے 70 میٹر تک اونچے اُٹھتے دکھائی دے رہے ہیں۔ آگ بجھانے والے عملے کے افراد ایک رہائشی علاقے تک تیل کی رسائی کو روکنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ کئی مکان تباہ ہو گئے ہیں۔ حکام نے کہا ہے کہ ابھی یہ معلوم نہیں ہو سکا کہ کتنی مقدار میں تیل کی رسائی ہوئی ہے۔ اور آگ لگنے کی وجہ کیا ہے۔ x

IPL

IPL کرکٹ میں بئنگلور میں رائل چیلنجرس بئنگلور اور چنئی سپر کنکس کے درمیان میچ جاری ہے۔ چنئی کی ٹیم نے ٹاس جیت کر فیلڈنگ کرنے کا فیصلہ کیا۔ چنئی سپر کنکس نے پانچ میچوں سے چار میں کامیابی حاصل کی ہے جبکہ بئنگلور کی ٹیم، پانچ میں سے دو میچ ہی جیت سکی ہے۔ x

IPL-GAMBHIR

IPL کرکٹ میں گوتم گمبیر نے ڈلہی ڈیئر ڈیولس کی کپتانی چھوڑ دی ہے، ان کی جگہ Sheryas Iyer کپتان ہوں گے۔ البتہ گمبیر ٹیم میں شامل رہیں گے۔ گوتم گمبیر نے ایک پریس کانفرنس میں کہا کہ وہ اس عہدے کے دباؤ سے باہر نہیں نکل پارہے تھے۔ نئی دلی میں منعقد کانفرنس میں CEO ہمبخت Dua اور کوچ رکی پونڈنگ بھی موجود تھے۔ 23 سالہ Sheryas Iyer ڈلہی ڈیئر ڈیولس کے سلامی بے بازوں میں شامل ہیں۔ x